

січень 2025

Гранти Конкурси Можливості

Відділ інвестиційної діяльності та проектного менеджменту



ГРАНТИ PRO-INTEGRITY “ПОМ’ЯКШЕННЯ СТРАТЕГІЧНОЇ КОРУПЦІЇ” (DAI, USAID)

Коротка інформація: грантова програма спрямована на залучення заявок від потенційних грантоотримувачів, які можуть допомогти Pro-Integrity: визначити національні кроки для захисту проявів стратегічної корупції, підвищити стійкість українських інституцій, оцінити поточну конфігурацію української економіки через призму негативного ефекту проявів стратегічної корупції у минулому.

Розмір гранту: за умови наявності коштів (до 3х грантів)

Для кого: українські неурядові неприбуткові організації, громадянські організації, асоціації, дослідницькі установи, навчальні заклади

Дедлайн: 03.01.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/evkiby>

ГРАНТИ ДЛЯ МУЗИЧНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ТА ПРОФЕСІОНАЛІВ LIVEMX (“КРЕАТИВНА ЄВРОПА”)

Коротка інформація: ЄС надає можливість отримати грант на підтримку музичної індустрії за програмою LIVEMX з метою сприяння конкурентоспроможності, інноваціям та різноманітності європейського музичного сектору. Ця програма створена для допомоги музичним організаціям та професіоналам у розвитку і зміцненні їхніх навичок, процесів та ресурсів, щоб адаптуватися та процвітати в динамічній індустрії.

Розмір гранту: до 60 000 євро

Для кого: професіонали та організації, що працюють у музичній індустрії

Дедлайн: 06.01.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/jfglse>



ГРАНТ НА РОЗВИТОК АГРАРНИХ ЦИФРОВИХ РІШЕНЬ ДЛЯ МСП

Коротка інформація: мета програми – спільно створювати та тестувати розумні рішення для малих і середніх господарств, що підвищить обізнаність про переваги впровадження цифрових технологій у сільському господарстві.

Розмір гранту: до 100 000 євро

Для кого: малі консорціуми з двох суб'єктів, сформовані з постачальника рішень для аграрного сектору (МСП) та малого або середнього господарства

Дедлайн: 07.01.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/ibwqgq>



СУБГРАНТ З МОНІТОРИНКУ ТА АНАЛІЗУ ДЕЗІНФОРМАЦІЇ

Коротка інформація: у рамках діяльності з інформаційної стійкості, Національний Демократичний Інститут (НДІ), оголошує конкурс заявок для отримання субгранту для моніторингу і аналізу даних та запрошує засоби масової інформації та громадські організації, які мають релевантний досвід, подавати заявки.

Розмір гранту: у межах фінансування

Для кого: громадські організації, ЗМІ

Дедлайн: 07.01.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/jmpbmr>

ВІДБІР ГРОМАД В РАМКАХ ПРОЄКТУ “СПІЛЬНОТИ - СЕРЦЕ МІСЬКИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ”

Коротка інформація: ініціатива зосереджена на покращенні довіри та співпраці між громадянами та владою шляхом залучення місцевих спільнот до міського планування. Використовуючи експертизу Нідерландів та український досвід, програма покликана розробити практичні інструменти для побудови сталих та інклюзивних просторових рішень в громадах у складних умовах.

Розмір гранту: у межах фінансування

Для кого: команда проєкту має включати представників муніципалітету, ОГС, ГО, групи активістів тощо

Дедлайн: 07.01.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/ucgssx>

ГРАНТИ ДЛЯ СТАРТАПІВ У СФЕРІ МІСЬКОЇ МОБІЛЬНОСТІ (EIT URBAN MOBILITY)

Коротка інформація: EIT Urban Mobility підтримує стартапи, які пропонують інноваційні рішення у сфері міської мобільності для створення більш соціального та здорового середовища у містах. Метою конкурсу є надання практичної підтримки відібраним об'єктам інвестування у стимулюванні їхнього зростання, підвищення видимості та зміцненні позицій та національному та міжнародному ринках.

Розмір гранту: від 100 000 до 250 000 євро

Для кого: стартапи у сфері міської мобільності

Дедлайн: 10.01.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/vqixbn>



ГРАНТИ ДЛЯ РОЗВИТКУ КРЕАТИВНОЇ ЕКОНОМІКИ (BRITISH COUNCIL UKRAINE)

Коротка інформація: гранти на власний розвиток. Сильні організації-посередниці, якими є креативні хаби та галузеві об'єднання, здатні сприяти розвитку креативної економіки та зробити екосистему більш сформованою та сталою, а представників культурних та креативних індустрій видимими та згуртованими. У межах грантового конкурсу буде підтримано 7 проєктів.

Розмір гранту: до 7 000 фунтів стерлінгів

Для кого: культура, бізнес, освіта

Дедлайн: 12.01.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/azacvg>



СТИПЕНДІЇ НА ІНДИВІДУАЛЬНУ ДІЯЛЬНІСТЬ МИТЦІВ ТА ДІЯЧІВ КУЛЬТУРИ (УКФ)

Коротка інформація: підтримка індивідуальної творчої діяльності митців та діячів культури, які залишилися і продовжують свою діяльність на території України. Сприяння створенню індивідуального культурно-мистецького конкурентоздатного продукту, що спрямований на культурний спротив російської агресії і формує образ країни, що асоціюється не лише з війною.

Розмір гранту: від 50 000 до 200 000 гривень

Для кого: фізичні особи, які ведуть свою діяльність у відповідних секторах культури

Дедлайн: 13.01.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/sxthto>

ГРАНТИ НА ЗБЕРЕЖЕННЯ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ (ПОСОЛЬСТВО США)

Коротка інформація: Посольський фонд США зі збереження культурної спадщини (AFSP) допомагає захищати історичні будівлі, археологічні пам'ятки, музейні колекції і традиційні прояви культури, такі як мови та ремесла корінних народів, у всьому світі. Проєкти, відібрані для фінансування через грантову програму AFSP, сприятимуть досягненню дипломатичних цілей США та продемонструють глибину поваги США до культурної спадщини України.

Розмір гранту: від 25 000 до 500 000 доларів

Для кого: ВНЗ, НУО, державні організації та урядові установи

Дедлайн: 15.01.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/ytzzbj>



ВЕЛИКІ ГРАНТИ ДЛЯ БІЗНЕСУ НА БУДІВНИЦТВО СОНЯЧНИХ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЙ ДЛЯ ВЛАСНИХ ПОТРЕБ ТА ПРОДАЖУ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ

Коротка інформація: конкурс для некомерційних компаній на отримання грантів ЄС у сфері енергетики в рамках Програми розвитку ЄС, що стосується проєктів з відновлюваної енергетики – як для власного споживання, та і для продажу. Фінансування включає роботи з закупівлі, постачання та розгортання компонентів, систем та послуг, включаючи програмне забезпечення, розробку, будівництво та монтаж, приймання установок та запуску проєкту з відновлювальної енергетики.

Розмір гранту: 80 000 000 євро (загальний бюджет)

Для кого: юридичні особи, консорціуми

Дедлайн: 16.01.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/midczm>

ПРЕМІЯ ДЛЯ ПРОЄКТІВ, ІНІЦІАТИВ, СПЕЦІАЛІСТІВ, ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА ІТ-СПІЛЬНОТУ (DOU)

Коротка інформація: DOU вже вдруге планує знайти і відзначити ініціативи та проєкти, які наближають перемогу, формують українську ІТ-спільноту і є двигунами технологічного розвитку країни. Ми маємо на меті продемонструвати найкраще в українському ІТ і надихнути спільноту на створення нових проєктів, власне для цього, ми запустили премію DOU.

Для кого: ІТ-сфера

Дедлайн: 16.01.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/ykfdhs>



ГРАНТИ ДЛЯ ТРАНСФОРМАЦІЙНИХ ПРОЄКТІВ У СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я (L'INITIATIVE)

Коротка інформація: L'initiative підтримує проєкти, які залучають національні програми реагування на пандемію, науково-дослідні установи, громадянське суспільство та приватний сектор. У рамках напрямку «Нові проєкти» оголошено три окремі конкурси проєктних заявок. Два з них зосереджені на інтервенційних проєктах, а третій націлений на лідерів проєктів з операційних досліджень.

Розмір гранту: від 650 000 до 3 500 000 євро

Для кого: юридичні особи

Дедлайн: 21.01.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/xkbmcw>

ГРАНТИ НА ОРГАНІЗАЦІЮ ЗАХОДІВ У СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я (EU4HEALTH)

Коротка інформація: мета - підтримка організації некомерційних загальносоюзних науково-політичних та суспільних заходів високого рівня, які об'єднують усі зацікавлені сторони, такі як громадяни, пацієнти, практики, науковці, політики з місцевих, регіональних, та рівні ЄС. Заходи стосуватимуться важливих тем охорони здоров'я, які пов'язані з пріоритетами охорони здоров'я ЄС, і таким чином сприятимуть розвитку та реалізації Європейського союзу охорони здоров'я.

Розмір гранту: до 150 000 євро

Для кого: охорона здоров'я

Дедлайн: 22.01.2025 р.

Посилання: <http://http://surl.li/alkmor>

КОНКУРС ПРОЄКТІВ МОЛОДІЖНИХ ТА ДИТЯЧИХ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ (МІНМОЛОДЬСПОРТУ)

Коротка інформація: Міністерство молоді та спорту України оголошує конкурс з визначення проєктів, розроблених молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2025 році.

Розмір гранту: до 600 000 гривень

Для кого: молодіжні та дитячі громадські організації

Дедлайн: 24.01.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/lgkxme>



БЕЗКОШТОВНЕ ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ АГРОВИРОБНИКІВ НА ПІДТРИМКУ ЦИФРОВОГО ЗЕМЛЕРОБСТВА

Коротка інформація: Міністерство з аграрної політики та продовольства в Україні надає можливість агровиробникам, які мають в обробітку від 200 до 1000 га, безкоштовно отримати один з 300 комплектів обладнання FieldView від компанії Bayer.

Розмір гранту: один з 300 комплектів обладнання FieldView

Для кого: зареєстровані як юридичні особи або ФОП, в тому числі сімейні фермерські господарства; мають загальну площу земельних ділянок у власності або в оренді від 200 до 1000 га.

Дедлайн: 30.01.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/lcegwu>



СПІВФІНАНСУВАННЯ ДЛЯ БІЗНЕСУ НА ПРОЄКТИ ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ

Коротка інформація: Федеральне міністерство економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) виділяє спеціальне фінансування для компаній, які зацікавлені у розвитку бізнесу в Україні, допомагають пом'якшити наслідки війни або безпосередньо сприяють відбудові при умові співфінансування проєкту 50/50%.

Розмір гранту: від 100 000 до 2 000 000 євро

Для кого: зареєстровані як юридичні особи або ФОП, в тому числі сімейні фермерські господарства; мають загальну площу земельних ділянок у власності або в оренді від 200 до 1000 га.

Дедлайн: 30.01.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/zilcth>

ГРАНТОВА ПРОГРАМА “СТІЙКІСТЬ СУСПІЛЬСТВА ЧЕРЕЗ КУЛЬТУРУ” (УКФ)

Коротка інформація: одним з елементів стійкості є інклюзивність культури – формування безперешкодного життєвого середовища для маломобільних груп населення, осіб з інвалідністю, в тому числі з інвалідністю внаслідок війни, забезпечення безбар’єрного доступу до створення і споживання культурно-мистецьких продуктів, забезпечення рівних (паритетних) можливостей особистісного розвитку та самореалізації для всіх громадян та спільнот у комфортному життєвому середовищі.

Розмір гранту: до 1 000 000 гривень

Для кого: сфера культури

Дедлайн: 31.01.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/lzatg>

КОНКУРС ІННОВАЦІЙ ДЛЯ СИСТЕМИ РАННЬОГО ПОПЕРЕДЖЕННЯ СТИХІЙНИХ ЛИХ (GOBEYOND)

Коротка інформація: приз призначений для інтеграції рішення-переможця в платформи GOBEYOND і виконання запропонованого плану. Фінансування має покривати технічну розробку, впровадження та будь-які необхідні коригування для забезпечення ефективної роботи рішення в рамках GOBEYOND.

Розмір гранту: 50 000 євро

Для кого: юридичні особи

Дедлайн: 31.01.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/qklwsr>



ГРАНТИ У СФЕРІ СТАЛОГО БУДІВНИЦТВА (BUILT4PEOPLE)

Коротка інформація: для досягнення довгострокових кліматичних та енергетичних цілей, а також відповідно до Renovation Wave, необхідно збільшити частоту і якість реновацій будівель. Хоча багато проєктів і ініціатив вже фокусуються на використанні попередньо виготовлених конструкцій для глибокої реновації, потрібен подальший розвиток безперервних і інноваційних процесів – від дизайну до демонтажу, повторного використання та переробки елементів.

Розмір гранту: до 8 000 000 євро

Для кого: сфера будівництва та екології

Дедлайн: 04.02.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/rtzjak>



АКСЕЛЕРАТОР ДЛЯ ІННОВАЦІЙНИХ РІШЕНЬ ДЛЯ СІЛЬСЬКОЇ МІСЦЕВОСТІ (RURACTIVE)

Коротка інформація: мета - допомогти розробити інтелектуальні, керовані громадою, індивідуальні, місцеві та інклюзивні рішення в місцевих сільських районах. Відібрані заявники відкритого конкурсу отримають доступ до першого етапу Програми інноваторів RURACTIVE і отримають можливість бути відібраними пізніше на другому етапі.

Розмір гранту: до 90 000 євро

Для кого: стартапи, малі та середні підприємства, дослідники

Дедлайн: 05.02.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/dmlmav>

СПЕЦКОНКУРС ДЛЯ КУЛЬТУРНИХ ТА КРЕАТИВНИХ СЕКТОРІВ УКРАЇНИ

Коротка інформація: ініціатива спрямована на надання додаткових ресурсів і можливостей для тих, хто працює у культурній сфері України, допомогти їм продовжувати свою діяльність, розвивати міжнародні партнерства та зміцнювати свою присутність на європейській культурній арені.

Розмір гранту: 5 000 000 євро (загальний бюджет)

Для кого: організації у сфері культури та креативних індустрій

Дедлайн: 06.02.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/pgwews>



ГРАНТИ НА ПОСИЛЕННЯ ЗАХИСТУ ЖІНОК ТА ДІВЧАТ ТА СПРИЯННЯ ЇХНІЙ УЧАСТІ ТА ЛІДЕРСТВУ В УМОВАХ ГУМАНІТАРНОЇ КРИЗИ (WRHF)

Коротка інформація: жіночий фонд миру та гуманітарної допомоги ООН (WRHF) оголосив конкурс проєктів для громадських організацій в Україні з метою посилення захисту жінок та дівчат, а також сприяння участі та лідерству жінок в умовах гуманітарної кризи та реагування на неї.

Розмір гранту: до 250 000 доларів

Для кого: громадські організації

Дедлайн: 12.02.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/mvonte>

ГРАНТОВА ПРОГРАМА ДЛЯ ОГС НА ЗАХОДИ З ПРОТИДІІ ДЕЗІНФОРМАЦІЇ ТА ПРОПАГАНДИ

Коротка інформація: підвищення стійкості українського громадянського суспільства до дезінформації, використовуючи загальносуспільний підхід, через підтримку ОГС, що імплементують проекти, та розвиток їх організаційних спроможностей.

Розмір гранту: від 40 000 до 300 000 доларів

Для кого: організації громадянського суспільства

Дедлайн: 13.02.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/bfzxiq>



ГРАНТИ ДЛЯ БІЗНЕСУ НА РОЗВИТОК КЛІМАТИЧНИХ ІННОВАЦІЙ (GREENCUBATOR)

Коротка інформація: один із найбільших грантових проєктів в Україні для інноваторів у сфері зелених та кліматично-дружніх технологій, володар премії UERA від Міністерства економіки України за сприяння розвитку підприємництва. Конкурс підтримує українські компанії малого та середнього бізнесу, що зменшують викиди парникових газів, підвищують енергоефективність і запобігають змінам клімату. Гранти до 50 тисяч євро покривають 75% витрат на заявлені послуги.

Розмір гранту: до 50 000 євро

Для кого: бізнес

Дедлайн: 14.02.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/ajswnq>

УКРАЇНСЬКИЙ ФОНД ШВИДКОГО РЕАГУВАННЯ

Коротка інформація: мета – вирішення нагальних критичних потреб та підвищення стійкості українського Уряду, громадянського суспільства, цивільного населення та ветеранів на тлі вторгнення росії. Рекомендовано подавати проєкти, які будуть спрямовані на задоволення потреб ветеранів та вразливих груп населення, зокрема жінок, людей з інвалідністю.

Розмір гранту: від 20 000 до 250 000 доларів

Для кого: неприбуткові організації

Дедлайн: 25.02.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/noefoe>



ГРАНТИ У СФЕРІ ОСВІТИ, МЕДИЦИНИ, РЕАБІЛІТАЦІЇ ТОЩО В РАМКАХ ПРОГРАМИ БЕЗПЕКИ ЛЮДИНИ “КУСАНОНЕ” (ПОСОЛЬСТВО ЯПОНІЇ В УКРАЇНІ)

Коротка інформація: програма «Кусаноне» надає підтримку проєктам розвитку місцевих громад, спрямованим на вирішення проблем, пов'язаних з базовими потребами життя, здоров'я та безпеки людини, покращення соціальних умов та забезпечення населення. Також до подачі запрошуються проєкти у сферах сільського господарства, відновлення метального здоров'я та реабілітації постраждалих від війни.

Розмір гранту: 72 000 доларів

Для кого: некомерційні організації

Дедлайн: 28.02.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/hueszu>

КОНКУРС «ЄВРОПЕЙСЬКІ ПРОЄКТИ СПІВПРАЦІ 2025»

Коротка інформація: мета - сприяння створенню та поширенню європейського культурного контенту, а також заохочення експериментів й інноваційних практик. Відкрито для всіх культурних і креативних секторів. Проєкти, які зосереджуються тільки на аудіовізуальному контенті або включають лише організації з аудіовізуального сектора, не допускаються.

Розмір гранту: 60 000 000 євро (загальний бюджет)

Для кого: сфера культури

Дедлайн: 13.05.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/sjqghe>



СПІВФІНАНСУВАННЯ ДЛЯ ПРОЄКТІВ ПЕРЕРОБКИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ (USAID АГРО)

Коротка інформація: реалізація проєктів буде спрямована на покращення та вдосконалення переробки в Україні сільськогосподарської продукції для імпортозаміщення, задоволення внутрішнього попиту, для збільшення обсягів експорту переробленої продукції, створення сучасних хабів, інфраструктури індустріальних парків, розвиток ринку мороженої, сушеної, консервованої продукції, продуктів варіння та інших готових до вживання продуктів. Це дасть можливість залучити інвестиції у розвиток інфраструктури та створити додаткові робочі місця.

Розмір гранту: до 40 000 000 гривень

Для кого: агробізнес, переробний сектор

Дедлайн: 01.06.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/xlwmoq>

ГРАНТИ НА ПРОЄКТИ, ЩО ЗДАТНІ ІНІЦІЮВАТИ СУСПІЛЬНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ (ЗМІН, “РИЗОМА”)

Коротка інформація: грантова програма націлена дати імпульс до пошуку ефективних рішень, формування нових підходів та укорінення інших поведінкових моделей. Ключові теми: реабілітація та абілітація, освітні практики, аналітика і дослідження, наукові розробки, інклюзія, інформаційні та адвокаційні кампанії.

Розмір гранту: від 100 000 до 300 000 гривень

Для кого: неприбуткові організації

Дедлайн: червень 2025 р.

Посилання: <http://surl.li/cqflxo>

МІКРОГРАНТИ ПРОГРАМИ ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНСЬКИХ КОМПАНІЙ ДО ЄДИНОГО РИНКУ ЄС READY4EU

Коротка інформація: програма Ukraine-Ready4EU має на меті заохотити та допомогти українським МСП стати активними на Єдиному Ринку ЄС та успішно співпрацювати з бізнес-партнерами з ЄС. В межах проєкту 1 500 українських МСП, які відповідають вимогам та бажають увійти на Єдиний Ринок ЄС, зможуть отримати ваучери на мікрогранти.

Розмір гранту: 2 500 євро

Для кого: малі та середні підприємства

Дедлайн: 30.06.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/wyvbf>



ГРАНТИ НА ПОКРАЩЕННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА В УКРАЇНІ (USAID HARVEST “ВРОЖАЙ”)

Коротка інформація: збір заявок на фінансування для покращення продуктивності сільського господарства, підвищення продовольчої безпеки та сприяння сталим методам ведення сільського господарства в цільових регіонах України, підтримка інноваційних підходів до досягнення своїх цілей у співпраці із приватним сектором, який можна масштабувати та тиражувати для максимізації впливу.

Розмір гранту: від 3 960 000 до 198 000 000 гривень

Для кого: агросфера

Дедлайн: 04.07.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/tjctar>



ГРАНТИ НА РОЗРОБКУ І ВПРОВАДЖЕННЯ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ EIT FOOD У РАМКАХ ПРОГРАМИ ЄС HORIZON EUROPE

Коротка інформація: найбільша у світі спільнота харчових інновацій, яка створює зв'язки у продовольчій системі. За підтримки Європейського Союзу EIT Food інвестує в проєкти, організації та людей, які поділяють цілі щодо створення здорової, стійкої та сталої продовольчої системи.

Розмір гранту: від 10 000 до 1 000 000 євро

Для кого: харчова промисловість, громадські організації, охорона здоров'я

Дедлайн: 13.11.2025 р.

Посилання: <http://surl.li/glwfqa>

ПРОГРАМА КОМПЕНСАЦІЇ ВАРТОСТІ СІЛЬГОСПТЕХНІКИ ДЛЯ АГРОБІЗНЕСУ

Коротка інформація: аграрії можуть отримати 25% компенсації вартості придбаної сільгосптехніки 44 українських виробників. В оновлений Перелік вітчизняної техніки та обладнання для агропромислового комплексу, вартість яких частково компенсується за рахунок бюджетних коштів, включено 2 289 номенклатурних позицій продукції 44 виробників.

Розмір гранту: 25% компенсації вартості придбаної сільгосптехніки

Для кого: агро бізнес

Дедлайн: не вказано

Посилання: <http://surl.li/icvmqh>

ПРОГРАМА ЩОДЕННИХ ГРАНТІВ ДЛЯ АКТИВІСТІВ FOUNDATION POLLINATION PROJECT

Коротка інформація: проєкт The Pollination Project прагне поширювати добро і співчуття по всьому світу. З цією метою програма «Щоденний грант» надає мікро-гранти 365 днів на рік. Ці гранти призначені для того, щоб дати поштовх організації чи окремій людині, необхідний для процвітання і зростання. Фонд фокусується на наступних напрямках: захист тварин, розвиток громади і освіти, здоров'я планети та людини, справедливість та гідність.

Розмір гранту: до 1000 доларів

Для кого: фізичні особи, групи і некомерційні стартапи

Дедлайн: безтерміновий

Посилання: <http://surl.li/nkydhy>



ПРОЄКТ УКРАЇНСЬКОГО ВЕТЕРАНСЬКОГО ФОНДУ

Коротка інформація: мікрофінансування ветеранського бізнесу та бізнесу родин ветеранів у період дії воєнного стану. Фондом одноразово відшкодовуються витрати на купівлю товарів, необхідних для ведення власної справи.

Розмір гранту: до 20 000 гривень

Для кого: учасники бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок війни, а також їхні дружини або чоловіки; ФОП або фізична особа, яка планує відкрити власний бізнес

Дедлайн: заявки приймаються до завершення воєнного стану

Посилання: <http://surl.li/ybyzhj>



ГРАНТИ ДЛЯ ГРОМАДСЬКИХ ІНІЦІАТИВ МФ “ВІДРОДЖЕННЯ” ПОЗА КОНКУРСАМИ

Коротка інформація: Міжнародний фонд «Відродження» щороку оголошує десятки грантових конкурсів, спрямованих на підтримку різних ініціатив громадянського суспільства. Фонд також розглядає позаконкурсні пропозиції. Цей механізм існує, зокрема, для того аби дати можливість подати на розгляд суспільно корисну ініціативу поза конкретними конкурсними пріоритетами.

Розмір гранту: у межах фінансування

Для кого: громадський сектор

Дедлайн: постійнодіючий

Посилання: <http://surl.li/dkpxdj>

ГРАНТИ НА ПОКРИТТЯ ГАРАНТІЙ ДЛЯ ПРОЄКТІВ З ВІДНОВЛЮВАЛЬНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ (NORAD)

Коротка інформація: метою є підтримка проєктів, що сприяють розвитку відновлюваної енергетики: це включає, але не обмежується виробництвом та інфраструктурою відновлюваної енергетики, позамережевим виробництвом електроенергії та енергоефективністю.

Розмір гранту: до 50% компенсації вартості проєкту

Для кого: енергетичний сектор

Дедлайн: не вказано

Посилання: <http://surl.li/dhlcmj>



ГРАНТ НА ЗАКЛАДКУ ТЕПЛИЦІ

Коротка інформація: урядова програма «Робота». Через «Дію» можна подавати заявки на безповоротні гранти на створення власної справи, розширення малого й середнього бізнесу, отримання нових навичок для кар'єри. Грантова програма з компенсації вартості теплиць допоможе залучити аграріям до 7 млн грн.

Розмір гранту: до 7 000 000 гривень

Для кого: агросектор

Дедлайн: безтерміновий

Посилання: <http://surl.li/tjnjc9>

ГРАНТИ НА ВИРОБНИЦТВО ДРОНІВ В РАМКАХ ПРОЄКТУ BRAVE₁

Коротка інформація: кластер для розвитку Defense Tech в Україні. Команда та профільні експерти кластеру надають розробникам фінансову, інформаційну та організаційну підтримку заради технологічної переваги над ворогом та нашої перемоги.

Розмір гранту: до 8 000 000 гривень

Для кого: зареєстровані в Україні суб'єкти підприємницької діяльності, особи-громадяни України, діяльність яких може бути спрямована на розвиток технологій у сфері оборони.

Дедлайн: не зазначено

Посилання: <http://surl.li/hcsxfj>

